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「カレー」についてのアンケート

＜調査概要＞

調査方法： インサーチモニターを対象としたインターネット調査

分析対象者： 札幌圏内在住の15歳以上男女

調査実施期間： 2009年10月2日(金)～10月4日(日)

有効回答者数： N=500

実施機関： 株式会社インサイト

＜結果の要約＞

■食べたことのあるカレー料理は、「カレーライス」が最も上位に挙がり、次いで、「カレーうどん」、

「スープカレー」、「ドライカレー」、「カレーパン」が続く。

■カレーの辛さは、「中辛」が最も好まれている。

■「カレーライス」好き（「カレーライスが好き/どちらかというと好き」回答者）の割合は94％。

「スープカレー」好き（「スープカレーが好き/どちらかというと好き」回答者）の割合は64％。

■「カレーライス」を月1日以上食べている割合は94％。一方、「スープカレー」を月1日以上食べている

割合は36％にとどまる。

■「カレーライス」は主に「自宅」で食べられており、カレー専門店をはじめとした「自宅外」で食べる割合

は62％となっている。一方、「スープカレー」は90％が「自宅外」で食べており、「自宅」で食べる割合は

3割弱（27％）にとどまる。

■全体の91％は「カレーライス」の料理経験がある。一方、「スープカレー」の料理経験者は28％と3割に

満たない。

■カレーライスに入れる具は、野菜では「たまねぎ」、「にんじん」、「じゃがいも」がいずれも9割以上で

上位に挙がり、肉・魚介類では「豚肉」が上位に挙がる。

また味付けにおいては、ほぼ全員（96％）が「市販のカレールー」を使用しており、その他の調味料

として、「ソース」、「牛乳」、「ケチャップ」などが上位に挙がる。

全体 500名 100%
男性 235名 47%
女性 265名 53%
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【食べたことのあるカレー料理】

Q：あなたが今までに食べたことがある「カレー」料理をすべてお選びください。（いくつでも）

➤「カレーライス」が99.6％で最も上位に上がる。次いで、「カレーうどん」、「スープカレー」、「ドライカレー」、

「カレーパン」が続く。

※Base：全体(N=500)
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【好みの辛さ】

Q：あなたが好きな「カレー」の辛さをひとつだけお選びください。

➤「中辛好き」が全体の53％で最も多い。

※Base：全体(N=500)
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【好き嫌い（カレーライスvsスープカレー）】

Q：あなたは「カレーライス/スープカレー」が好きですか。

※Base：全体（N=500）

➤「カレーライス」好き（「カレーライスが好き/どちらかというと好き」回答者）の割合が全体の94％で、「スープ
カレー」好き（「スープカレーが好き/どちらかというと好き」回答者）の割合（64％）を上回る。

好き 計：94%

64%
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【食べる頻度（カレーライスvsスープカレー）】

Q：あなたはどれくらいの頻度で「カレーライス/スープカレー」を食べますか。

※Base：全体（N=500）

月1日以上 計：94%

36%

➤「カレーライス」を月1日以上食べている割合は94％。一方、「スープカレー」を月1日以上食べている割合は

36％にとどまる。
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【食べる場所（カレーライスvsスープカレー）】

Q：あなたはふだんどこで「カレーライス/スープカレー」を食べますか。（いくつでも）

※Base：「カレーライス」を食べる人（N=500）

➤「カレーライス」は主に「自宅」で食べられており、カレー専門店をはじめとした「自宅外」の割合は62％と

なっている。一方、「スープカレー」は90％が「自宅外」で食べており、「自宅」で食べる割合は3割弱（27％）

にとどまる。

カレーライス

スープカレー

※Base：「スープカレー」を食べる人（N=429）
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【料理経験（カレーライスvsスープカレー）】

Q：あなたは「カレーライス/スープカレー」を作ったことがありますか。

※Base：全体（N=500）

➤全体の91％は「カレーライス」を自分で作った経験がある。一方、「スープカレー」の料理経験者は28％と3割

に満たない。
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【「カレーライス」に入れる具】

Q：あなたがふだん「カレーライス」を作るときに入れる具をすべてお選びください。（いくつでも）

※Base：「カレーライス」を作ったことのある人（N=457）

➤カレーライスに入れる具について、野菜は、「たまねぎ」、「にんじん」、「じゃがいも」がいずれも9割以上で
上位に挙がり、肉・魚介類の中では、「豚肉」が上位に挙がる。
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【「カレーライス」に加える調味料】

Q：あなたがふだん、「カレーライス」を作るときに加える調味料をすべてお選びください。（いくつでも）

➤ほぼ全員（96％）が「市販のカレールー」を使用しており、その他の調味料として、「ソース」、「牛乳」、

「ケチャップ」などが上位に挙がる。

※Base：「カレーライス」を作ったことのある人（N=457）
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【オススメのカレー専門店（自由回答）】

Q：あなたがオススメするカレー専門店を教えてください。

※本ページに掲載されている調査結果は、出典先を「マーケティングリサーチシステム インサーチ」と明記の

上、自由にご利用ください。

＜その他のお問い合わせ先＞

株式会社 インサイト インサーチ事務局

e-mail : info@insearch.jp

※自由回答より5人以上から挙げられた店舗を人数表記

（人）


